
Aufgabe 1: Forme in die nächstkleinere Lösung:

Einheit um.

1) 10,8 m³ = 1 10800 dm³

2) 14 dm³ = 2 14000 cm³

3) 2 cm³ = 3 2000 mm³

4) 18 cm³ = 4 18000 mm³

5) 8 cm³ = 5 8000 mm³

Aufgabe 2: Forme in die nächstgrößere Lösung:

Einheit um.

1) 3200 mm³ = 1 3,2 cm³

2) 2600 mm³ = 2 2,6 cm³

3) 5000 cm³ = 3 5 dm³

4) 5900 cm³ = 4 5,9 dm³

5) 2400 mm³ = 5 2,4 cm³

Aufgabe 3: Forme in die angegebene Lösung:

Einheit um.

1) 8300000000 mm³= 1 m³ 8,3 m³

2) 2 dm³ = 2 cm³ 2000 cm³

3) 8 m³ = 3 dm³ 8000 dm³

4) 4900 mm³ = 4 cm³ 4,9 cm³

5) 3 m³ = 5 cm³ 3000000 cm³

6) 2,27 cm³ = 1 mm³ 2270 mm³

7) 1,14 m³ = 2 mm³ 1140000000 mm³

8) 8810000 mm³= 3 dm³ 8,81 dm³

Aufgabe 4: Schreibe ohne Komma. Lösung:

1) 3,59 m³ = 1 3590 dm³

2) 2,32 m³ = 2 2320 dm³

3) 8,56 m³ = 3 8560 dm³

4) 1,1 dm³ = 4 1100 cm³

5) 0,74 cm³ = 5 740 mm³

6) 0,56 cm³ = 6 560 mm³


